

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

№ 103 (2922)

ОРГАН ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)  
И РАЙСОВЕТА ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

10 сентября 1942 г.  
(Четверг)  
Цена № 5 коп.

ГОД ИЗДАНИЯ XII-й

Выходит 2 раза в неделю

## Подростки, пионеры и школьники!

Сделаем все, что в наших силах, для помощи родине для фронта

### Слет юных патриотов

В день XXVIII Международного юношеского дня в доме культуры состоялся слет подростков, пионеров и школьников — передовиков уборки урожая. Присутствовало 140 юных патриотов.

С большим вниманием прослушивали подростки доклад заместителя секретаря РК КПСС Е. Бутылкиной «О текущем моменте и задачах колхозной молодежи».

В прениях выступили многие. Вася Лапшин из Угрюмовского колхоза рассказал, что он, взяв подпись под рабочим мужиком, зароботал 200 трудодней.

За это слово получает члены правления колхоза Баги Собинов, Панченко, школьники, подростки видят над трубой только ширстистую голову. Но все внимательно слушают.

У нас в Барышниковском колхозе «Рудник» на собрании такой вопрос возник — «побить курумы розыты скот». Попросил, чтоб ми довершили. Зашел корову. Поздравил ее со здравием, потом на волках Первое время дурачился, тем вскоре начал ходить в телеге. Снова стал называть: А когда зовешь и «поплынь и прудиши», а мы колхозниками. Так трех причина в упрямстве, а на четвертой сама стала работать.

Пытливые глазами ребята смотрят на выступающих сверстников, перенимают их опыт.

Секретарь Дубовинской комсомольской организации тов. Налимова рассказала о работе подростков артели «Носки».

— Многие подростки поработали лучше, чем взрослые, — сказала она. А. Ульянин, 13 лет, самовольно работал 150 трудодней. В. Волков на «Факеле» самовольно работал за день по 2 трудодня, хорошо трудится колхозник Лапшин. И таки боязни.

Хорошо поработили в этом году подростки. Пущинская, Тамара Елизавета, Вита Болдина, Оксана Рыжкова, Зина Мадиева, Лиза Поливанова на слете получили премии. Мальчики боязни, девочки сидят на плате.

Сегодня мы — печатем обращение рабочего слета к подросткам. Пионерам и школьникам, подросткам, отклинувшись на наши большими делами на это обращение. Направим ваши такие силы на вдохновленный колхозный труд.

Будем достойны своих отцов, борющихся в фронтах. Достойно — замени их.

### ШИРИТЬ ПОМОЩЬ КОЛХОЗАМ!

Обращение районного слета подростков-передовиков уборки урожая молодежи района

Дорогие товарищи! В эти дни, когда над нашей родиной висела серьезная опасность, когда немецкие орды всеми силами пытались захватить Ставрополь, Кавказ, Волжский — наши боязни, страдания, хлеб, зерно, от каждого сорокетного птицы требует напряжение всей силы, всей энергии для отпора врагу.

Молодые патриоты, где бы вы не работали, как бы выльялись, не были над фронтом, дусть не покидает вас мысль о том, что мыudem воину не на жизнь, а на смерть, а чем больше будем тружаться, тем скорее разгромим врага.

С первых дней войны мы стали работать в колхозе направо со взрослыми, затем заменили братьев и отцов, которые ушли сражаться за нашу свободу и жизнь.

Мы знаем, что на каждом линии пад хлеба для нашей родины — это спасти на брату, каждый заработанный труд — это удар по фашистам.

Лучше поработать в тяле, легче будет нашему отцу, брату в сражении.

Мы неслыхано поработали на весенне-весенне селе, а также и в первом приборочных работах, среди нас много молодых колхозников, которые самоотверженно трудятся на колхозных полях.

Коля Годунов из колхоза «Ныль» Богородского сельсовета за август месяц выработал 109 трудодней, а за лето 259 трудодней. Была Дедушкина из колхоза за август 90 трудодней. Тамара Шаталина из колхоза «Трактор» выработала в августе 100 трудодней.

Подростки Руслановского колхоза «Красный строитель», а их в колхозе более 66 человек, за лето выработали более 80 трудодней каждому, а Сергея Сорока, Зина Серова заработали 250 трудодней. Павлик Плакун из Осиновского колхоза, работая на быке, выполняет нормы, как и на лошади.

Хорошо работали на деревне Яльца ученики Чухломской школы. Вита Чернышев и Болдина Шамарина, им по 11 лет, вручили премии. Мальчики боязни, девочки сидят на плате.

Сегодня мы — печатем обращение рабочего слета к подросткам. Пионерам и школьникам, подросткам, отклинувшись на наши большими делами на это обращение. Направим ваши такие силы на вдохновленный колхозный труд.

Подростки Руслановского колхоза «Красный строитель», а их в колхозе более 66 человек, за лето выработали более 80 трудодней каждому, а Сергея Сорока, Зина Серова заработали 250 трудодней.

По поручению слета подписали: И. Собинов — из Барышни, Т. Замысловская — Рогово, И. Дедюхина — Богородское, М. Горюнова — Балтийка, Ю. Кончаков — Лукино, В. Ко- миссаров — Красное, Н. Мордвинов — Бахариха, В. Волков — Докукино

### Равняйтесь по ним

♦ Школьник Аркадий Кудин из деревни Поника беспрерывно работает на земляни, заработал 270 трудодней.

♦ Валентин Комисаров 1927 года рождения из деревни Красное с начала весеннего сезона во-взносили работает на лоша-

ди. В его трудовой книжке числится 245 трудодней.

♦ В Шурговском колхозе имени Степана Разина активно участвовали в сборе колосьев Вера Волкова, Нина Солдатова, Валерия Стешков, Шура Волкова.

**Молодой колхозник!** Вместе с воинами Красной Армии ты отстаиваешь своим трудом каждую пядь родной земли. Работай неистово, не зная усталости. Крепи железную дисциплину. Выполняй задание бригадира, правления, как боевой выполняет приказ командира.

### Школьники работают на току

Пионеры и школьники Задворковской школы активно откладывают в день по 850 кг снопов зерна.

Молодые патриоты не отказываются ни от каких работ в колхозах, работают в поле на токе, вспахивают, работают на уборке, призывают крупные рогатые скот ходить в урвали.

Например, Валя Собинова из Барышниковского колхоза «Трудовик» пришла к работе в уражье 4 коров и обещала отдать еще.

Такова наша работа в колхозах.

### Околачивают лен

В Шишенинском колхозе «Красный пахарь» хорошо участвуют в работах ученики начальной школы под руководством С. В. Собинова. Они околачивают лен.

Валя Бутылкин, Лена Каби-

ни, Сережа Махалов, Вася Наков и Шура Собинов окончательно удаляют в день по 250—320 снопов.

### Помогают отстающему колхозу

По всем сельскохозяйственным работам Красногорский колхоз имени 1 мая, Погатинского сельсовета, идет передвижное соревнование в сельском хозяйстве.

3 сентябрь артель заняла первое место яровых. 80 процентов зерновых вымылено и засыпано, 70 процентов — обмолотено. 6 сентября занятое место зерновой. Было 20 жиц и рабочий на яицкое с лошадьми. С 9 сентября заключен контракт за колхоз специальной бригадой из 10 человек до конца октября.

Только не всегда им предстоит возможность производительной работы.

Председатель Погатинского колхоза М. Корову и бригадир А. Шихину нужно лучше использовать рабочую силу Красногорского колхоза и загороднее отнести к помощникам. Правление этой артели нужно чувствовать больше ответственности перед родиной за свою долю. В. Соловьев, председатель сельсовета.

**В освобожденных районах Московской области**



Бойцы Н-ской части строят новую школу в колхозе дер. Игумново (Московский район), разоренной гитлеровцами. Фото Д. Чкарова. Фотохроника ТАСС

